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会 議 記 録  

 

会議名称 平成 27年度第 3回 杉並区外部評価委員会  

日 時 平成 27年 11月 2日（月）午後 1時 29分～午後 4時 07分 

場 所 中棟 4階 第一委員会室 

出 席 者 【委員】 

山本、伊関、奥、田渕、七松 

【区側】 

行政管理担当課長 

配布資料 資料 1  ヒアリング対象施策評価表・事務事業評価表・財団等経営 

     評価表 

会議次第 1 所管課事前ヒアリング 

(1)施策 31 交流と平和、男女共同参画の推進 

      杉並区交流協会 

(2)施策 18 障害者の社会参加と就労機会の充実 

  施策 19 障害者の地域生活支援の充実 

2 その他 
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○行政管理担当課長 こんにちは。皆様お忙しいところどうもありがとうございます。 

 ただいまから第３回の外部評価委員会を始めさせていただきたいと思います。 

 今日はヒアリングの２回目ということになりますが、ちょっと最初に２、３連絡事項を

申し上げます。前回のヒアリングのときに、図書館の司書の数ですとか、幾つか委員方の

ご質問に回答ができていない部分があるかと思いますが、今、それは各所管から回答をも

らって取りまとめておりますので、取りまとめ次第、各委員にお送りさせていただきたい

と思います。 

 本日は２つです。１つは施策 31の「交流と平和、男女共同参画の推進」と「杉並区交

流協会」。それから２番目が施策 18「障害者の社会参加と就労機会の充実」と施策 19「障

害者の地域生活支援の充実」ということで、両方とも大体 70分ぐらいをめどでお願いし

たいと思っております。 

 例年、この２回目のヒアリングのときに、今年度の行政評価等の結果についてもお出し

しているのですが、今年度につきましては、昨年度の行政評価を踏まえて今年度どのよう

に反映させたかといったところも、そんなに大した分析はできないと思いますが、そうい

った点も加えた上でお出ししたいと思っておりますので、これもでき次第、各委員に送付

させていただきたいと思っております。 

 それでは、会長、どうぞよろしくお願いいたします。 

○会長 それでは、ただいまから第３回目の杉並区外部評価委員会を開きたいと思います。 

 本日の議事は、非公開でヒアリングを行うということになっております。もう待機され

ていますね。 

 では最初に、施策 31の「交流と平和、男女共同参画の推進と杉並区交流協会」の案件

につきまして、区民生活部管理課、文化・交流課から、ご説明を 20分程度目安でお願い

したいと思います。 

 なお、ヒアリングにつきましては、前回と同じですが、非公開で率直な意見交換も含む

ということで、議事はとらないということになっておりますので、申し添えたいと思いま

す。 

 では、よろしくお願いいたします。 

（説明員退室） 
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○会長 では、連絡事項２件あるそうですが、よろしくお願いいたします。 

○行政管理担当課長 先週と今週にわたって、長時間ヒアリングをどうもありがとうござ

いました。 

 委員の外部評価表の作成ですが、12月 24日までということで、一応、お願いさせてい

ただきたいと思っております。 

 今日の中でも、この場で答えられなくて、後からお答えしますというのがありましたの

で、それも冒頭申し上げたものと同じようにあわせてお送りさせていただきたいと思いま

す。 

 それから、次回のスケジュールでございますけれども、第４回は入札監視ということに

なりますが、これは 12月 14日月曜日、３時から５時ということで予定させていただきた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○会長 24日というのは、今、いろいろ大変な作業が入っていますけれども、よろしく

お願いします。 

 では、とりあえず、今日の会議はこれで議題は全て終了いたしましたので、これで閉会

したいと思います。どうもお疲れさまでした。 

○行政管理担当課長 ありがとうございました。 

―― 了 ―― 


